



Fraulein Coffea Speisekarte

https://speisekarte.menu
Oskar-Hoffmann-Str. 34, 44789 Bochum, North Rhine-Westphalia, Germany
+4923462344875,+4923454440228 - http://fraeulein-coffea.de/









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige** Speisekarte von Fraulein Coffea aus Bochum. Derzeit sind 20 Menüs und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was User an Fraulein Coffea mag: Hübsches Cafe zum Drinnen und Draussen sitzen. Die selbst gemachten leckeren, interessanten Kuchen sind teilweise sogar vegan oder glutenfrei. Service ist sehr freundlich, der Kaffee schmeckt gut und, das Sahnehäubchen, die Preise stimmen auch. Weiterlesen. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich Dich bedienen lassen. Durch die große Auswahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten wird ein Besuch im Fraulein Coffea noch attraktiver, am Morgen gibt es hier ein schmackhaftes Frühstück. Ferner bietet man Dir leckere Gerichte nach französischer Art, die herzhafte deutschen Speisen mit dazugehörigen Beilagen wie Kartoffeln und Salaten, kommen bei den Besuchern besonders gut an.

Fraulein Coffea Speisekarte



Sweets

KÄSEKUCHEN

Nachspeisen

KÄSEKUCHEN

Heiße Getränke

MACCHIATO

Coffee

CAPPUCCINO

Drinks

GETRÄNKE

Alkoholfreie Getränke

CHAI

WASSER

Kaffee

CAFÉ

LATTÉ

LATTE MACCHIATO

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

FRANZÖSISCH

VEGAN

Verwendete Zutaten

KÄSE

GEMÜSE

MINZE

MILCH

Fraulein Coffea Speisekarte



Fraulein Coffea

Oskar-Hoffmann-Str. 34, 44789 Bochum, North Rhine-Westphalia, Germany Öffnungszeiten:
Sonntag 10:00-19:00
Dienstag 10:00-19:00
Mittwoch 10:00-19:00
Donnerstag 10:00-19:00

Freitag 10:00-19:00 Samstag 10:00-19:00

